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	 «Дикие цветы» - прямоугольный палантин, связанный по кругу снизу вверх. После того, 
как палантин будет завершен, часть петель распускается и разрезается, образуя бахрому с 
боков изделия. 
	 Я создавала этот палантин, вдохновляясь дикими полевыми цветами и травами. Я 
старалась получить достоверную картинку растений, используя такие элементы в вязании, 
как «шишечки», нупы, скрещенные петли, косы и т.д. 
	 «Дикие цветы» будут прекрасно смотреться на ваших плечах, привлекая внимание 
окружающих.



2РАЗМЕРЫ ПАЛАНТИНА
Длина (без учета бахромы): 170 см.
Высота: 44 см.

ПРЯЖА
4 мотка финской пряжи Maja от бренда Aara 
(100% шерсть, 220 м в 100 гр), Цвет “Pisara 
0003” (светло-серый).
https://www.ravelry.com/yarns/library/aara-maja
ИЛИ примерно 400 гр / 880 м шерстяной или 
смесовой пряжи толщиной 200 - 250 м в 100 гр.

ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ
• Круговые спицы на леске 4.0 и 4.5 мм или 
другого размера для получения необходимой 
расчетной плотности;
• Маркеры;
• Дополнительная спица для вязания кос.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
19 п. x 26 р. = 10 см x 10 см лицевой гладью на 
спицах 4.5 мм после блокирования.

ОПИСАНИЕ
НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ
Наберите петли на спицы меньшего размера 
следующим образом: 3 п., повесить М, 310 п., 
повесить М, 2 п., повесить М, 12 п. 
327 п. на спицах.
Соедините петли в круг, отметьте начало 
ряда еще одним М. Будьте внимательны, не 
перекрутите ряд.
Установочный ряд: 1 лиц.скрещ.п., [1 изн.п., 
1 лиц.скрещ.п.] повторять до последнего М, 
пропустить М, 12 лиц.п.
Провяжите резинкой со скрещенными лицевыми 
петлями еще 4 ряда (5 рядов всего).
Ряд с прибавкой: 1 лиц.скрещ.п., [1 изн.п., 1 
лиц.скрещ.п.] повторять до 2 п. перед последним 
М, 1 изн.п., вывязать 1 п. из протяжки с 
наклоном вправо, 1 лиц.скрещ.п., пропустить М, 
12 лиц.п.
328 п. на спицах.

ТЕЛО ПАЛАНТИНА
Смените спицы на спицы большего размера.
Установочный ряд: 1 лиц.скрещ.п., 2 изн.п., 
пропустить М, вяжите Ряды 1–80 Узора A (на 
англ. Chart A, смотрите дополнительный файл) 
для 310 п., повторяя раппорт, пропустить М, 2 
изн.п., 1 лиц.скрещ.п., пропустить М, 12 лиц.п.

Продолжите вязание, следуя схеме Узора А 
(Chart A).
Следующий Ряд: 1 лиц.скрещ.п., 2 изн.п., 
удалите М, изнаночные до следующего М, 
удалите М, 2 изн.п., 1 лиц.скрещ.п., пропустить 
М, 12 лиц.п.
Продолжите вязание, повторяя ряд, описанный 
выше, еще 21 раз (22 ряда всего) или пока 
высота палантина не достигнет 42 см от начала 
вязания (наборного ряда).

ЗАВЕРШЕНИЕ ВЯЗАНИЯ
Смените спицы на спицы меньшего размера.
Следующий Ряд: 1 лиц.скрещ.п., [1 изн.п., 1 лиц.
скрещ.п.] повторять до 3 п. перед М, 2 вместе 
изнаночной, 1 лиц.скрещ.п., пропустить М, 12 
лиц.п. 
327 п. на спицах.
Провяжите резинкой со скрещенными лицевыми 
петлями еще 4 ряда (5 рядов всего).
Закройте все петли свободно по рисунку, кроме 
последних 12 п. Их не надо закрывать, просто 
снимите со спицы. Удалите оставшиеся маркеры.

Аккуратно распустите все ряды полученного 
сегмента из 12 п. сверху вниз.

Проложите внутрь палантина сложенную 
плотную ткань или что-то другое, что защитит 
палантин от повреждения при разрезании 
бахромы. 

Осторожно растяните (расправьте) полученные 
нити, можно немного сбрызнуть их водой из 
пульверизатора.

С помощью линейки и мела (обмылка) разметьте 
середину нитей. И аккуратно разрежте ножницами 
расправленные нити ровно посередине.

Таким образом вы получите бахрому по краям 
палантина.

Спрячьте кончики. Блокируйте палантин легко, 
сильно не растягивайте.
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Сокращения и обозначения

[ ]	  повторять последовательность петель, 
	  заключенных в скобки
1/1 LC: Снять 1 п. на ДС и оставить перед 
работой, 1 лиц. п., затем 1 лиц. п. с ДС
1/1 LT: Снять 1 п. на ДС и оставить перед 
работой, 1 лиц. скрещ. п., затем 1 лиц. скрещ. п. с 
ДС
1/1 RC: Снять 1 п. на ДС и оставить за работой, 1 
лиц. п., затем 1 лиц. п. с ДС
1/1 RT: Снять 1 п. на ДС и оставить за работой, 1 
лиц. скрещ. п., затем 1 лиц. скрещ. п. с ДС
1/1 LPT: Снять 1 п. на ДС и оставить перед 
работой, 1 изн. п., затем 1 лиц. скрещ. п. с ДС
1/1 RPT: Снять 1 п. на ДС и оставить за работой, 
1 лиц. скрещ. п., затем 1 изн. п. с ДС
ДС	 дополнительная спица
изн. п.	  изнаночная петля
ИС	  изнаночная сторона (изнаночный ряд)
лиц. п.	  лицевая петля
ЛС	  лицевая сторона (лицевой ряд)
лиц.скрещ. п. лицевая скрещенная петля (за заднюю 
стенку)
М	  маркер
Нупп: Вывязать из 1 п. четыре: вывязать 2 
лицевых, сначала за заднюю, затем за переднюю 
стенку петли дважды.
«Шишечка» Вывязать из 1 п. четыре: вывязать 
2 лицевых, сначала за заднюю, затем за переднюю 
стенку петли дважды, повернуть и провязать 
полученные 4 п. лицевыми. Повернуть, 4 лиц.п., 
повернуть и снова 4 лиц.п., повернуть,  провязать 4 
п. вместе скрещенной лицевой.
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УЗОР В (Chart B) входит в УЗОР А (Сhart A)


